



13.- EN SU CASO, PORTAL INFORMÁTICO O PÁGINA WEB DONDE FIGUREN LAS INFORMACIONES RELATIVAS A LA CONVOCATORIA O DONDE PUEDEN OBTENERSE LOS PLIEGOS:

<http://contratacion.juntaextremadura.net>

Mérida, a 25 de junio de 2010. La Secretaria General (P.A. Resolución de 31.01.05, DOE n.º 13, de 3 de febrero), ELISA I. CORTÉS PÉREZ.

CONSEJERÍA DE SANIDAD Y DEPENDENCIA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 1 de junio de 2010 por el que se hace pública la adjudicación del servicio de "Podología para centros dependientes del SEPAD de la Gerencia Territorial Cáceres Norte".

Expte.: SERV46/09CCN. (2010082367)

Advertidos errores en el Anuncio de 1 de junio de 2010, de la Gerencia Territorial Cáceres Norte, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 118, de 22 de junio de 2010, por el que se hace pública la adjudicación del servicio de "Podología para centros dependientes del SEPAD de la Gerencia Territorial Cáceres Norte", expte.: SERV46/09CCN, se procede a la correspondiente rectificación:

En el apartado 5 de dicho Anuncio, referido a adjudicación:

Donde dice:

"b) Contratista:

Lote 2. RM San Francisco (Plasencia), HM Hervás, R.M. Los Pinos (Plasencia) CAMP M.^a Jesús López Herrero (Plasencia): Podointegral, SL".

Debe decir:

"b) Contratista:

Lote 2. RM San Francisco (Plasencia), RM Hurdes de Vegas de Coria, HM Hervás, RM Los Pinos (Plasencia) CAMP M.^a Jesús López Herrero (Plasencia): Podointegral, SL".

Donde dice:

"b) Importe de adjudicación:

Lote 2. RM San Francisco (Plasencia), HM Hervás, RM Los Pinos (Plasencia) CAMP M.^a Jesús López Herrero (Plasencia): 18.957,75 € (IVA incluido).

Debe decir:

"b) Importe de adjudicación:

Lote 2. RM San Francisco (Plasencia), RM Hurdes de Vegas de Coria, HM Hervás, RM Los Pinos (Plasencia) CAMP M.^a Jesús López Herrero (Plasencia): 18.957,75 € (IVA incluido).